
                                                      

　　１：改善を要する　　２：あまりできていない　　３：ほぼできている　　４：十分できている

項　　　　　　目 1 2 3 4 1 2 3 4 平均 前年度 分析 順位

〈１〉本校は校訓や教育目標・重点目標を踏まえた教育活動に努めている。 0 2 4 4 0% 20% 40% 40% 3.2 3.1 － 5

〈２〉日常の教育活動や生徒の様子について学校からの情報提供は適切に行われている。 1 0 4 5 10% 0% 40% 50% 3.3 3.2 － 2

〈３〉本校は保護者からの相談や連絡などに誠意を持って対応している。 0 0 6 4 0% 0% 60% 40% 3.4 3.9 ↓ 1

〈４〉本校は生徒にどのような力をつけたいかを明確にして教育活動を行っている。 1 2 4 3 10% 20% 40% 30% 2.9 2.9 － 12

〈５〉本校は基本的な生活習慣や規範意識を身に付けるための適切な指導を行っている。 0 3 4 3 0% 30% 40% 30% 3.0 3.0 － 9

〈６〉本校はいじめの未然防止や生徒一人ひとりの悩みや相談に応じた指導を適切に行っ
ている。

0 1 6 3 0% 10% 60% 30% 3.2 3.4 － 5

〈７〉本校は教育課程を適切に実施、評価、改善し、生徒の学力を高めている。 0 2 6 2 0% 20% 60% 20% 3.0 2.8 － 9

〈８〉本校は生徒の発達段階に応じ、進路目標の実現を援助する進路指導を行っている。 1 1 5 3 10% 10% 50% 30% 3.0 3.0 － 9

〈９〉本校の防災、防犯、交通安全、健康に係る指導は適切に行われている。 0 1 5 4 0% 10% 50% 40% 3.3 3.2 － 2

〈10〉校舎・校地の環境は適切に維持されている。 1 2 6 1 10% 20% 60% 10% 2.7 2.9 － 14

〈11〉私は、基礎・基本の徹底を図り、分かる授業や生徒が意欲を持って取り組むこと
ができる授業のために、指導方法の工夫や授業改善に取り組んでいる。

1 0 4 5 10% 0% 40% 50% 3.3 3.0 － 2

〈12〉私は、視野を広げたり、自己の力量を向上させたりするための自主研修の時間を
確保できている。

1 2 5 2 10% 20% 50% 20% 2.8 2.7 － 13

〈13〉私は、時間外勤務縮減のために、勤務時間を意識した働き方や業務改善などに前
向きに取り組んでいる。

1 0 6 3 10% 0% 60% 30% 3.1 2.4 ↑ 8

〈14〉私は、職員間または管理職との報告・連絡・相談を適切に行っている。 0 0 8 2 0% 0% 80% 20% 3.2 3.2 － 5

3.1 3.1 －
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